

## 01.04.02 Прикладная математика и информатика

### Профиль «Математическое моделирование и информационные технологии в бизнесе»

Уникальное сочетание классической математической и экономико-управленческой подготовки внутри этого профиля позволяет студентам развивать фундаментальные аналитические способности и системное мышление. Эта программа имеет самое актуальное содержание, а новейшие образовательные и информационные технологии помогают получить компетенции, востребованные на мировом финансовом и IT-рынке.

Выпускники успешно работают в компаниях по разработке и внедрению программ и программных комплексов, банках, в коммерческих и государственных структурах.

## 38.03.05 Бизнес-информатика

### Профиль «Бизнес-аналитика»

Подготовка бакалавров этого профиля ориентирована на получение фундаментальных и прикладных знаний в области информационных технологий и математических методов, экономики и управления, современных компьютерных систем и технологий.

Выпускники успешно работают системными и прикладными аналитиками, аналитиками компьютерных систем, IT-менеджерами в российских и международных компаниях и корпорациях реального сектора, государственных структурах.



## 38.03.01 Экономика

### Профиль «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»

На профиле готовят экспертов в области бухгалтерского учета, анализа и аудита, способных осуществлять финансово-аналитическую и учетно-контрольную деятельность предприятий и организаций в различных сферах экономической деятельности.

Комплексная подготовка позволяет выпускникам успешно работать в финансово-экономических службах организаций и осуществлять документирование хозяйственных операций, ведение бухгалтерского учета и отчетности; осуществлять расчеты с бюджетом и внебюджетными фондами, проводить аудит финансовой отчетности.

### Профиль «Мировая экономика»

Профиль направлен на подготовку экспертов, способных решать практические задачи в сфере международного бизнеса, осуществлять эффективные деловые контакты с зарубежными компаниями в условиях членства России во Всемирной торговой организации.

Выпускники профиля свободно владеют английским языком и могут успешно работать в отделах внешнеэкономической деятельности на предприятиях, в валютных отделах финансовых структур, а также в органах государственной и муниципальной власти.

### Профиль «Экономика организаций»

Преподаватели профиля готовят высококлассных специалистов, способных эффективно решать профессиональные задачи в области экономики производства и управления деятельностью компаний, ценовой политики, ресурсного обеспечения, выбора рыночных стратегий компаний.

Выпускники могут успешно работать экономистами в организациях различных форм собственности, в аналитических компаниях и органах государственной власти.

### Профиль «Финансы и кредит»

Выпускники профиля способны эффективно решать задачи в области финансовых рынков, институтов, финансовых инструментов, управления рисками. Преподаватели уже с первых занятий погружают студентов в реальный финансовый мир, знакомят с опытом и тем самым подготавливают специалистов, ориентированных на практику.

Комплексная подготовка позволяет выпускникам успешно работать в банках, страховых компаниях, институтах фондового рынка и на биржах, а также вести деятельность в сфере консалтинга и оценки, финансовых отделах компаний реального сектора, государственных структурах и аналитических центрах.

## 38.03.02 Менеджмент

### Профиль «Менеджмент организации»

Это перспективный образовательный профиль, включающий в себя специальные курсы, дающие глубокие фундаментальные и прикладные знания в области экономики и управления социально-экономическими системами. Усилия высококлассных преподавателей направлены на формирование умения принимать управленческие решения в проблемных ситуациях, профессионально отстаивать интересы своей организации в самых сложных реалиях.

Выпускники успешно работают специалистами в различных коммерческих организациях, органах государственного и муниципального управления, а также экспертами в области администрирования и реализации оперативных управленческих решений.

## 38.03.03 Управление персоналом

### Профиль «Управление персоналом организации»

Это новый и перспективный профиль, на котором изучают все аспекты теории и практики в сфере управления и развития персонала организации. Преподаватели профиля совмещают теоретические знания и прикладной опыт, основанные на лучших мировых аналогах.

Выпускники успешно работают в службах управления персоналом любых организаций, государственных и муниципальных органов управления, службах занятости и кадровых агентствах.

## 38.05.01 Экономическая безопасность

### Специализация «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности»

Эта специальность создана для абитуриентов, которые в будущем хотят стать востребованными специалистами, способными выявлять проблемы экономического характера при анализе конкретных ситуаций и предлагать способы их решения. Преподаватели учат работать с позиций взаимосвязи экономических и правовых решений, анализировать риски и угрозы в сфере экономической безопасности, а также разрабатывать мероприятия по их устранению.

Выпускники трудоустраиваются в органы государственного, регионального и муниципального управления, государственные контрольные органы, коммерческие структуры, предприятия банковской и страховой сферы, промышленные предприятия.

## 38.05.02 Таможенное дело

Программа нацелена на подготовку высококлассных специалистов в области таможенного регулирования и таможенного дела, а также экспертов, способных противодействовать правонарушениям в сфере таможенного дела.

Специалисты таможенного дела востребованы в таможенных органах, компаниях, предоставляющих транспортные, экспедиторские, логистические, консалтинговые услуги в области перемещения товаров через таможенную границу, также в других организациях, осуществляющих внешнеторговую деятельность.



## 38.03.06 Торговое дело

### Профиль «Коммерция»

На профиле работают преподаватели, подготавливающие творческих, креативных и современных профессионалов в области коммерческой деятельности организаций различных организационно-правовых форм и отраслей.

Выпускники могут успешно работать в коммерческих подразделениях производственных и торговых предприятий в качестве управляющих, а также предпринимателями.

### Профиль «Маркетинг»

На профиле гармонично сочетается преподавательская работа по формированию фундаментально подготовленных специалистов, вместе с тем уже в университете получающих практический опыт. Образовательный процесс направлен на подготовку креативных профессионалов в сфере маркетинга.

Выпускники-маркетологи востребованы в компаниях и корпорациях реального сектора; могут выступать менеджерами и разработчиками решений в различных областях маркетинга, работать аналитиками в специализированных компаниях, оказывающих различные маркетинговые услуги.

Выпускники экономического факультета, желающие обеспечить себе дальнейший карьерный рост, могут продолжить образование на магистерских программах.

Подробнее на сайте:  
<http://www.magistrpsu.ru/>